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Tisztelt Közgyűlés! 

 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az emléktábla-állítás és a 

közterületi alkotások elhelyezésének rendjéről szóló 11/2024. (VI.27.) önkormányzati rendelete 

(továbbiakban: Rendelet) 3. § (1) bekezdése szerint a város közterületein emléktábla csak a 

közgyűlés hozzájárulásával helyezhető el, valamint a (2) bekezdése alapján, az elhelyezés 

helyszínének kiválasztása során elsődlegesen törekedni kell olyan helyszín kiválasztására, ahol az 

emléktábla címzettje vagy az emlékezéssel kapcsolatban álló személy alkotott, lakott, vagy 

tevékenykedett. 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti 

és Működési Szabályzatáról szóló 13/2024. (X.8.) önkormányzati rendelete 2. melléklet 5.2.4. 

pontja alapján a Kulturális Bizottság készíti elő közgyűlési döntésre az emléktábla elhelyezésére és 

megszüntetésére vonatkozó előterjesztéseket. 

A Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola (továbbiakban: Iskola) megkereste az 

önkormányzatot, hogy Kecskeméten a Katona József tér Iskola felöli 475/4 hrsz-ú zöldfelületi 

részén szeretnének egy emlékfát elültetni, valamint a fa elé egy emléktáblát elhelyezni az iskola 

fennállásának 150. évfordulója alkalmából.  

Az Iskola története 1875-ben kezdődött, amikor polgári leányiskolaként megnyitotta kapuit 

Pásti Károly igazgató vezetésével. Az intézmény eredetileg kifejezetten lányok oktatására jött 

létre, ami abban az időben előremutató volt a magyar oktatási rendszerben. 1882-ben az iskola 4 

osztályos elemi és polgári leányiskolává bővült, majd a XX. század elején az iskola 

államsegélyesből teljesen állami intézménnyé vált, ami stabilabb jogi és pénzügyi hátteret 

biztosított számára. 

1953–54-ben vette fel a ma is használt Zrínyi Ilona nevet, amelyet a tradicionális magyar kultúra 

és női történelmi alakok tiszteletére választottak. Az 1961–62-es tanévtől kezdve koedukált 

oktatásra tért át, így az intézmény már nem kizárólag lányok számára volt nyitott, de megőrizte 

történelmi nőoktatási örökségét. Az iskola az évek során többször átalakult és integrálódott más 

helyi oktatási intézményekkel, így ma már komplex általános iskolai hálózat részeként működik 

a Belvárosban. A Zrínyi Ilona Általános Iskola középpontjában mindig is a sokszínű oktatás, a 

tehetséggondozás és a közösségépítés állt, amit több városi verseny és program is tükröz. 

Napjainkban az intézmény nemcsak történelmi örökségét, hanem modern pedagógiai céljait is 

tovább viszi, miközben integrálja a tradicionális és korszerű oktatási értékeket. 

Kecskemét méltán lehet büszke a Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskolára, mert több mint egy 

évszázada meghatározó szerepet tölt be a város oktatási és kulturális életében, különösen a nőoktatás 

úttörő intézményeként, és magas színvonalú munkájával generációkon át öregbítette a város jó 

hírnevét. 



Az Iskola az emléktábla elkészíttetésének, valamint szakszerű elhelyezésének teljes költségét 

vállalta. 

 

Méret: 60 × 40 cm 

Anyag: fekete gránit párnakő 

Talapzat:  70 × 40 cm világos szürke gránit 

Kivitelezés: a párnakő a talapzatra rögzítve 

Felirat technikája: homokszórásos technikával kialakított, fehér színű betűk 

Elhelyezés módja: kb. 45°-os szögben megdöntve 

 

 

Az emléktábla szövege: 

 

ÁLLÍTTATTA 

A KECSKEMÉTI BELVÁROSI ZRÍNYI ILONA ÁLTALÁNOS ISKOLA 

FENNÁLLÁSÁNAK 150. ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL 

AZ ISKOLA DIÁKÖNKORMÁNYZATA 
 

Az emléktábla állítása településképi és örökségvédelmi érdeket nem sért, és olyan intézménynek 

állít emléket, amely munkájával hozzájárult a város hírnevének gyarapodásához. 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Főépítésze a kezdeményezést szakmailag támogatja. 

 

A műemlékvédelemmel kapcsolatos szabályokról szóló 449/2025. (XII. 29.) Korm. rendelet 38. § 

(2) bekezdés a) pontjában új építmény építése műemléki területen bejelentés köteles. A magyar 

építészetről szóló 2023. évi C. törvény (továbbiakban: Méptv.) 16. § 34. pontja alapján az 

emléktábla a talapzatával együtt építménynek minősül, ezért az emléktábla létesítése 

örökségvédelmi bejelentéshez kötött tevékenység, mely eljárást a kezdeményező megindította.  

 

Az emléktábla az Iskola tulajdonában maradna, és további karbantartását, környezetének 

gondozását vállalják. 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztésben foglaltakat tárgyalja meg és a határozat-

tervezetben foglaltakat elfogadni szíveskedjen. 
 

 

Kecskemét, 2026. február 2. 

 

 

      Dr. Papp Zoltán s.k. 

                elnök  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



HATÁROZAT-TERVEZET 

 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

…../2026. (II.12.) határozata 

Emléktábla elhelyezésével kapcsolatos döntés meghozatala 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta a 1398-3/2026. számú 

előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta: 

 

A közgyűlés úgy dönt, hogy hozzájárul a Kecskemét Katona József téren, a 475/4 hrsz-ú ingatlan 

zöldfelületi részén, az előterjesztés 1. számú mellékletében foglalt dokumentációnak megfelelően 

emléktábla elhelyezéséhez a Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola fennállásának 150. 

évfordulója alkalmából, azzal a feltétellel, hogy az emléktábla csak akkor helyezhető ki, ha a Bács-

Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztálya az elhelyezéséhez 

hozzájárul. 

 

 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester  

 


